



2024年山东高考专科志愿填报将于7月24日至26日进行。为帮助考生更好地进行志愿选择和规划,7月20日,由潍坊日报社主办的2024年山东省潍坊市高招会(专科高职场)在潍坊万达广场举行。当天,共有5万多人次到场咨询,现场氛围空前火爆,家长和考生纷纷表示收获颇丰。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 何赛

众多家长和考生冒雨赶来
不少展位前被围得水泄不通

7月20日上午9时许,一批批家长和考生冒雨赶到高招会现场,很多学校的展位前被围得水泄不通。

在现场,负责招生的老师一边解答疑问,一边引导大家加入学校招生微信群。“今天下这么大的雨,没想到有这么多考生前来咨询,幸亏我们今天来的招生老师比较多,否则忙不过来。”山东信息职业技术学院一位老师说。

当天受邀参会的高校种类多样,各有优势。有的高校根据社会需求和行业发展需要,开设智能化相关专业,如工业机器人技术、智能控制技术、物联网应用技术等。有的学校与行业龙头企业深度合作,进行校企一体化办学,为考生未来就业提供了更多便利。还有很多高校设有“3+2”本专科贯通培养专业,在高职院校读三年后通过转段考试进入衔接的本科院校再读两年,便可以取得本科学历。

本次咨询会还增设了国际本科项目,考生们可以通过国内外联合培养的方式,拓宽自己的学术视野,找到适合自己的发展方向。天津工业大学2+2国际本科、哈工大(威海)俄罗斯留学、青岛大学1+3国际本科、山东艺术学院国际本科等项目的招生负责人分别详细介绍了院校招生政策、专业设置、特色优势、学费等,并分享了各自院校在国际化教育、实践教学、科研创新等方面的独特经验和成果,让家长 and 考生可以提前规划国际化学习之旅。

在复读咨询专区,潍坊行知中学、青州圣维科技高中职教高考复读班、昌乐北大公学智远复读部、北海中学鸿翔复读学校等多所学校为怀揣梦想、渴望再战高考的考生提供专业的复读规划与心理辅导,助力他们再战高考。



五万多人次到场咨询 这场高招会够火爆

高招会(专科高职场)上周六举行,家长和考生收获颇丰

通过现场问计招生老师
志愿填报目标更加明确了

记者在采访中注意到,学校的专业特色、教学质量、管理是否严格、哪些专业就业前景好、学费是多少等是家长们最关注的问题。还有很多家长专门准备了笔记本,一边咨询一边记录,准备回家后再详细研究。

来自昌乐县的韩女士说,在今年高考中她女儿考了410分,得知当天潍坊日报社在万达广场举行专科高职场的高招会,决定赶来参加。“没想到今天早上下起了大雨,我们提前从家里出发,及时赶了过来。今天参会的学校特别多,我们经过认真咨询,已经选出多所比较中意的学校,感觉不虚此行。”韩女士说。

高新区的高女士说,儿子的高考成绩不是很理想,她想帮儿子选择一所优质的专科高职院校,参加此次高招会感觉收获很大,在咨询一圈后,心里有谱了,非常感谢潍坊日报社为考生搭建这么好的沟通交流平台。

来自潍城区的考生小张说,他对“3+2”本专科贯通培养专业非常感兴趣,当天来高招会现场详细咨询后,十分看好泰山职业技术学院的物联网应用技术专业,经现场咨询,得知自己的分数报考的话把握非常大,这让他非常高兴。

在采访中,多位考生表示,本次高招会给考生和学校搭建了一个非常好的沟通交流平台,对于帮助考生科学填报志愿非常有益。“我在现场报出自己的分数后,学校招生老师会立即帮我查询报考哪个专业希望比较大,这些专业哪个就业前景更好,对我帮助特别大。”考生小韩说。



搭起高效便捷沟通平台
高招会赢得家长考生点赞

在高招会现场,各个学校的招生老师都展现出了极高的专业素养和热情。滨州科技职业学院的招生老师强调了专业选择的重要性,他们建议考生在选择专业时,不仅要考虑自己的兴趣,还要关注就业前景和行业发展趋势。同时,他们鼓励考生多参加学校的开放日活动,通过亲身体验来了解不同专业的实际教学内容和环境。

山东畜牧兽医职业学院的老师则针对有志于从事农业、畜牧业相关行业的考生,提供了详细的职业规划建议。考生在选择相关专业时,可以重点关注学校的实践教学资源、校企合作项目以及毕业生的就业情况,以便更好地规划职业道路。

当天高招会现场氛围非常火热,很多前来参会的高校,都对潍坊日报社表达了诚挚谢意。山东外国语职业技术大学的招生老师表示,当天上午城区下着大雨,但丝毫没有影响高招会的顺利举行,前来咨询的家长 and 考生远超预期,“这充分证明,潍坊的家长 and 考生都对潍坊日报社主办的高招会非常信赖,我们也一定竭尽所能,为考生及家长提供最科学的指导、最优质的服务”。

潍坊日报社已经连续14年成功举办高考招生咨询会,当天共吸引泰山科技学院、潍坊理工学院、潍坊学院北海国际学院、山东畜牧兽医职业学院、山东海事职业学院、潍坊工商职业学院等省内外70多所院校前来参会,让家长 and 考生更直观方便地了解各高校的招生政策、专业特色、录取分数等,为高校与考生之间搭建起了更加高效、便捷的沟通平台,赢得了家长及考生的一致称赞。

图①-③均为2024年山东省潍坊市高招会(专科高职场)现场